
 

 

  SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2  IM. DR JANA BIZIELA  W BYDGOSZCZY  

85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 

 

 

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia 

Tel. 52/36-55-352, 52/36-55-296,  52/36-55-495, 52/36-55-521  

                                                    Fax.  52/36-55-496 

    ISO 9001: 2008   

 
NZZ/77/P/11                                   Bydgoszcz, dnia 17.11.2011r  

 

 

Wszyscy Wykonawcy 
 

 

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na dostawę sprzętu jednorazowego do angioplastyki i koronografii. 

 

      

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 

        Działając na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 

stycznia 2004 r. ( t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z póź. zm. )  w związku z pytaniami zadanymi przez 

wykonawców w toku postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego  Zamawiający udziela wyjaśnień. 

 

 

Pytanie nr 1 -  dot. Grupy 1 

Czy Zamawiający dopuści cewniki balonowe o ciśnieniu nominalnym 7 atm, dostępnych średnicach 1,25 – 4.0 
mm, długościach: 6, 10, 15, 20, 25, 30, profilu przejścia 0,023” dla średnicy 3.0 mm., posiadających pojedynczy 

marker dla średnic 1,25 – 1,5 oraz dwa dla pozostałych?   

 
Odpowiedź na zapytanie: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 

 

 

Pytanie nr 2 - dot. Grupy 2 
Czy Zamawiający dopuści cewniki balonowe o ciśnieniu nominalnym 14 atm, RBP równym 20 atm (śr. 2 – 4 mm.) 

i 18 atm (śr. 4,5 – 5 mm.), shafcie proksymalnym - 2.0F, shaft dystalny 2.6F – (dla 2.0 – 3.75 mm.), 2.7F – dla    

(4.0 – 5.0 mm.), końcówce o profilu natarcia 0,018”, posiadające dwa rodzaje pokrycia redukującego tarcie - 
pokyciu hydrofilnym od końca balonu do ujścia prowadnika, hydrofobowym na balonie i końcówce nacierającej                    

(co pozwala na uzyskanie właściwej śliskości systemu, zapewniając jednocześnie łatwe przechodzenie przez 

zmiany i precyzyjne rozprężanie balonu), czasie deflacji ok. 4 sekund?  
 

Odpowiedź na zapytanie: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 

 

 

Zamawiający zawiadamia, iż powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ. Wykonawcy                       

są zobowiązani  do uwzględnienia powyższych zapisów w ofercie. 

 

 

Zamawiający 


